
ENQUÊTE SATISFACTION 
2023

HÔTEL DE VILLE



TOTAL  422 

1. Orientation 23 

2. Demande de renseignements  59 

3. Rendez-vous avec M. le Maire 5 

4. Titres d’identité 191 

5. Listes électorales 4 

6. Délivrances actes divers 33 

7. Déclarations État Civil  16 

8.Pacs 2 

9. Retrait poches 89 
 



 

Total 291 

En téléphonant en Mairie 42 

En regardant les panneaux  59 

En consultant le site de la ville 145 

Autre 53 

TOTAL 422 

OUI 291 

NON 130 

 

 

TOTAL 422 

OUI 291 

NON 130 

 



Connaissez-vous les horaires adaptés de certains services?:



TOTAL 294
En journée 
continue 169

Samedi matin 74
Aprés 17h 38
Autre 13



   Qualité de l’accueil
Accueil général:



Affaires générales/Etat Civil:





L’entretien



TOTAL 299

Très satisfait 108

Satisfait 108

Pas satisfait 61

Ne se prononce pas 22

TOTAL 294

Trés satisfait 115

Satisfait 148

Pas satisfait 8
Ne se prononce 
pas 23

TOTAL 332

Trés satisfait 153

Satisfait 148

Pas satisfait 8
Ne se 
prononce pas 23



L’accueil téléphonique 

Canal physique et numérique 



Canal numérique



Total 47

Absence d'accès 
internet 12

Méconnaissance de 
l'offre 6

Difficultés dans 
l'utilisation 7

Autres 22

Total 113

physique 67

téléphonique 23

sevices en ligne 23



Total 61
En téléphonant à la 
Mairie 19
En regardant les 
panneaux Qualités 7
Sur indication des 
agents 9
En consultant le site 
de la ville 17
En lisant le magazine 
de la ville 0

Autres 9





LE PROFIL

Total 422

Femmes 270

hommes 152

Total 422

A Libourne 239

Dans la CALI 65

Hors CALI 43

Gironde 75

Total 422

En activité 236
Sans 
emploi 44

Retraité 121

Autres 21

Total 422

18/24 ans 26

25/39 ans 97

40/59 ans 166

60 ans et+ 133

Total 422

1er visite 125

de 2 à 5 fois 223

de 6 à 10 
fois 40

Plus de 10 
fois 34


